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16. Моральні аспекти управління людськими ресурсами: етичні підходи до 

найму, звільнення та стимулювання персоналу 

 

Ольга Лясковська, Ірина Болотіна 

Національний університет харчових технологій, Київ, Україна 

 

Вступ. Проведено дослідження етичних підходів до управління людськими 

ресурсами, зокрема у процесах найму, звільнення та стимулювання персоналу. Метою 

дослідження є визначення принципів справедливості та прозорості в управлінні. 
Матеріали і методи. Метод дослідження базується на аналізі теоретичних і 

практичних аспектів етичних підходів до управління людськими ресурсами. Для 

досягнення поставленої мети було використано методи порівняльного аналізу, 

контент-аналізу нормативних документів і корпоративних політик. Це дозволило 

виявити основні принципи етики у процесах найму, звільнення та стимулювання, а 

також оцінити їх вплив на ефективність організацій. 

Результати. Етичні підходи до управління людськими ресурсами мають значний 

вплив на створення сприятливого робочого середовища та підвищення ефективності 

організації. У процесах найму, звільнення та стимулювання персоналу ключовими 

етичними принципами є прозорість, справедливість і рівність можливостей. Компанії, 

що дотримуються цих принципів, мають вищий рівень довіри серед працівників, що, 

у свою чергу, сприяє зростанню їх мотивації та продуктивності. 
У процесі найму було виявлено, що найкращі результати досягаються через 

використання об'єктивних критеріїв відбору, які виключають дискримінацію та 

забезпечують рівні можливості для всіх кандидатів. Це дозволяє організаціям залучати 

висококваліфікованих фахівців без упередженого ставлення. 

Щодо звільнення етичний підхід полягає в забезпеченні працівників чіткою 

інформацією про причини такого кроку та наданні можливості оскарження рішення. 

Такий підхід не тільки захищає інтереси працівників, а й сприяє формуванню 

позитивного іміджу компанії. 

У сфері стимулювання персоналу важливим є застосування чітких і справедливих 

критеріїв для оцінки досягнень працівників. 

Впровадження етичних стандартів в управлінні людськими ресурсами не лише 
сприяє розвитку організації, але й покращує корпоративну культуру, підвищує 

ефективність комунікацій і допомагає уникнути конфліктів. Проте важливо, щоб ці 

принципи були закріплені не лише на рівні внутрішніх документів, а й на практиці. 

Висновки. Етичні підходи до управління людськими ресурсами сприяють 

створенню справедливого та прозорого середовища, що підвищує мотивацію 

працівників і ефективність організацій. Це також позитивно впливає на корпоративну 

культуру та знижує рівень конфліктності. 
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